
Comunicat de presă 

Auto Cobălcescu deschide un nou centru integrat BMW în Pitești la finalul unui 

an cu multe provocări 

București, 17 decembrie 2020. BMW Auto Cobălcescu, din 2015 dealer autorizat BMW în București, 

inaugurează, începând cu sfârșitul anului, un nou centru integrat BMW în Pitești, după o investiție 

strategică în valoare de 1,85 milioane de euro, care a debutat în urmă cu doi ani. Astfel, începând cu 

decembrie 2020, clienții BMW din județul Argeș vor beneficia de toate serviciile unui dealership 

complet, atât pentru servicii postvânzare, active deja din 2019, dar și pentru vânzare directă de 

automobile prin intermediul noului showroom autorizat în acest an. 

Noul dealer BMW Auto Cobălcescu Pitești a fost un pas asumat de noi încă din 2015, atunci când a fost 

lansat dealershipul BMW din București. În urma evoluției foarte bune a mărcii în această locație, am 

demarat în 2018 o primă investiție la Pitești, în zona de service, investiție pe care o continuăm acum cu 

integrarea unui centru complet BMW. Planificarea a fost elementul-cheie, care a susținut o evoluție 

sănătoasă a businessului, chiar și în contextul socio-economic curent. Astfel, ne așteptăm ca în anul 2021 

noul dealership BMW din Pitești să contribuie cu 15% la cifra de afaceri a companiei. Dan Grigore, General 

Manager Auto Cobălcescu. 

Curajul de a investi în perioadele dificile ne pune într-o poziție de start puternică pentru atunci când norii 

de furtună se vor risipi. Efortul partenerilor noştri ne onorează şi arată puterea brandului pe care îl 

reprezentăm împreună. Alături de rețeaua noastră de dealeri, suntem dedicați continuării investițiilor. 

De la începutul pandemiei, aceste eforturi comune s-au tradus în beneficii pentru clienți. Un exemplu 

important - am fost primii care au introdus astfel de soluții precum preluarea și livrarea mașinilor pentru 

service și a mașinilor noi. Hotărârea noastră de a evolua și îmbunătăți va aduce mai departe o valoare 

suplimentară pentru clienții noștri. Auto Cobălcescu Pitești este un nou pas important în această direcție. 

Dr. Josef Reiter, Director General BMW Group România 

Noul showroom din Pitești va expune, pe o suprafată de 475mp, 7 automobile noi marca BMW.  Pentru 

amenajarea showroomului și extinderea capacității de service cu încă un atelier de reparații mecanice, 

BMW Auto Cobălcescu a alocat numai în anul 2020 un buget de 500.000 euro, dintre care 350.000 euro 

au fost apreciaţi pentru dotările interioare și exterioare ale clădirii, iar restul de 150.000 euro pentru 

investiții în echipament IT și mobilier modern necesar noii echipe specializate. Noul centru a adus și o 

creștere a numărului de angajați dedicați cu 25%, pe pozițiile nou înființate de vânzări și suport logistic.  

Planul pentru dezvoltarea dealershipului a debutat în 2018 cu o investiție inițială în valoare de 1,35 

milioane euro pentru achiziția locației existente și autorizarea acesteia în vederea funcționării ca service 

autorizat BMW, la care s-a adăugat anul acesta bugetul de 500.000 de euro pentru investițiile necesare 

deschiderii noului showroom. 



Lansarea unui dealership perfect aliniat la standardele unui brand precum BMW este, în sine, o provocare. 

O provocare cu atât mai importantă în contextul unui an cu multe ruperi de ritm și blocaje impredictibile, 

de altfel. Susținerea pe care am primit-o de la autoritățile locale, solicitudinea cu care am fost tratați, 
mai ales de Primăria Municipiului Pitești, au fost esențiale pentru a putea urma planul stabilit. O altă 

provocare importantă, clasică de acum, este lipsa forței de muncă și, aș adăuga, a oamenilor motivați, 

nu neapărat calificați. Procesul de consolidare a echipei de la Pitești a început deja, dar ne așteptăm să 

continue și în 2021. Silviu Docan, Branch Manager BMW Auto Cobălcescu Pitești. 

După primele 11 luni ale anului curent, service-ul autorizat BMW Auto Cobălcescu Pitești a înregistrat o 

creștere a cifrei de afaceri de 22,5%, precum și o creștere a numărului de ore de service cu 12%, față de 

anul anterior, de altfel primul de activitate. 

Aceste rezultate se datorează bunei dezvoltări și funcționări a service-ului BMW, care dispune în prezent 

de atelier de mecanică, atelier de caroserie, spălătorie auto, punct de consultare City Insurance, post 

recepție directă și posibilitatea de preluare auto în locație 24h. Așadar, posesorii BMW din Pitești și 

împrejurimi pot beneficia de servicii de mecanică și caroserie clasa I, la standardele impuse de BMW. 

Planuri și Obiective pentru anul 2021 

În contextul în care dealershipul BMW din Pitești a devenit complet, odată cu deschiderea 

showroomului, dealerul se așteaptă, în 2021, la o contribuție a vânzărilor de peste 75% la cifra de 

afaceri totală BMW Auto Cobălcescu Pitești.  

Compania a prevăzut, pentru anul 2021, continuarea dezvoltării locației din Pitești printr-o nouă investiție, 

estimată la 150.000 euro. Investiția va fi direcționată către deschiderea unui nou atelier de mecanică cu 6 

elevatoare, stand de geometrie, calibrări instalații de aer condiționat și service roți, ce urmează să dubleze 

capacitatea de servisare a dealerului. 

Pe lista de obiective pentru 2021 se află și atingerea unui volum minim de automobile noi livrate de 40 de 

unități, respectiv creșterea numărului de ore de service cu peste 30%. 

Centrul integrat BMW Auto Cobălcescu din Pitești este situat la adresa Cartier Prundu Autostrada, 

DN65B, KM4+240, Piteşti, Argeş, iar programul de funcționare este de luni până vineri, de la ora 8.30 până 

la ora 17.30. 




